
Аналіз результатів опитування здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» у 2023 році. 
Опитування було організоване Навчально-виробничим центром розвитку інновацій, експертизи та 

логістики науково-технічної діяльності НУ «Чернігівська політехніка», відділом аспірантури та 
докторантури та сектором систем менеджменту якості освіти. 

 
І. ОСВІТНЯ СКЛАДОВА 

Респонденти: здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (1-4 курс). 
Метод: онлайн-опитування, анонімно. 
Участь респондентів: 95 %. 
 
 
1. На Вашу думку, чи достатній рівень викладання іноземної мови для: читання іноземних видань, 
написання статей, спілкування з колегами на міжнародних конференціях, складання іспиту на 
рівень не нижче В2? 
 

 

 
 
 

 рівень є достатнім 
для читання 
іноземних видань та 
написання статей - 
97,6% 

 рівень є достатнім 
для спілкування на 
конференціях - 2,4% 

 

 
 

2. Чи всі дисципліни, які викладаються доповнюють написання дисертації, чи не відхиляють 
роботу від напряму дослідження? 
 
 

 

 
 всі дисципліни 

повністю або 
переважно 
допомагають і 
доповнюють 
написання дисертації 
та не відхиляють 
роботу від напряму - 
80,5% 

 деякі дисципліни 
допомагають, а деякі 
заважають - 19,5% 

 

 
 



3. Чи оновлюють Ваші викладачі зміст дисциплін, що викладаються з урахуванням  
власних результатів дослідження? 
 

 

 
 викладачі постійно 

оновлюють зміст 
дисциплін з 
урахуванням 
власних результатів 
досліджень - 73,2% 

 переважно 
оновлюють – 14,6% 

 складно сказати – 
12,2% 

 

 
4. На Вашу думку, наскільки дисципліни, що викладаються є актуальними в рамках сучасних 
тенденцій розвитку у Вашій галузі дослідження? (наскільки кожна дисципліна є корисною для 
написання дисертації та чи відбувається оновлення її курсу)  
 

 

 повністю актуальні - 
56,1% 

 більшість дисциплін 
актуальні в рамках 
сучасних тенденцій 
розвитку у 
відповідній галузі 
дисертаційного 
дослідження та 
регулярно 
оновлюються - 
34,1% 

 деякі дисципліни 
актуальні та 
оновлюються - 4,9 % 

 переважно 
акутальні – 2,4% 

 
5. Чи маєте Ви вже досвід обрання вибіркових дисциплін? Якщо так - опишіть, будь ласка, яким 
чином Ви обираєте дисципліни вільного вибору? 
  



 
6. У який спосіб до Вас доноситься інформація про форми контрольних заходів та яка переважно 
форма контролю? 
 

 

 
 серед способів, 

якими доноситься 
інформація про 
форми контрольних 
заходів, здобувачі 
зазначають 
електронну пошту, 
повідомлення під час 
занять, сайт кафедри, 
платформу Moodle, 
месенджери, відділ 
аспірантури. 

 форма контролю - 
заліки та іспити 

 
 
7. Якщо виникає конфліктна ситуація, то куди б Ви могли звертатися? 
 

 
 
8. Чи маєте Ви досвід оскарження результатів контрольних заходів? Наведіть, будь ласка, приклад 
 

 

 
 
 

 усі здобувачі 
зазначають про 
відсутність досвіду 
оскарження 
результатів 
контрольних заходів  



9. Опишіть, будь ласка, яким чином проходять заняття в малокомлектних групах, де 1-2 аспіранта? 
 
 

 

 кожному з 
аспірантів 
приділяється 
достатньо уваги 
для глибокого 
розуміння теми 
заняття 

 використовується 
індивідуальний 
підхід до кожного 
аспіранта з 
урахуванням 
інтересів обох 
сторін 

 заняття проходять 
як і  у повних 
групах - 34,1 % 

 
 
 

10. За допомогою яких електронних ресурсів відбувається дистанційне навчання?   
 

 Moodle - 79% 

 Zoom - 73% 

 MS Teams - 65% 

 додаткові засоби зв’язку з викладачем - Viber, електронна пошта 
 
 
 
 
11. На Вашу думку, який спосіб комунікації з викладачами є найбільш зручним? 
 

 

 
 

 змішаний формат - 
65,9 % 

 дистанційне 
спілкування - 19,5% 

 очна форма 
навчання - 12,2% 

 telegram-канал - 2,4% 
 

 
 
 



12. Чи залучалися Ви до викладання або інших видів участі в освітньому процесі? Якщо так – 
опишіть як саме 
 
  

 

 поки не долучалися до 
викладання, практика 
запланована - 51,2 % (21 
аспірант) 

 не долучалися - 26,8% 
(11 аспірантів) 

 залучалися під час 
практики, проводилися 
лекці та практичні 
заняття  - 7,3% (3 
аспіранта) 

 участь у гостьових 
лекціях, круглих столах, 
семінарах, зустрічах - 
2,4% 
 

 
 
 
 
 
13. Якими ресурсами університету Ви користуєтесь? 
 
 

 

 

 напрацювання 
колег/викладачів у 
електронних виданнях та 
наукометричних баз даних 
– 52,6% 

 журнали, передплачені 
університетом – 31,6% 

 досвід наукового 
керівника, пов'язаний з 
темою роботи – 5,3% 

 електронні джерела з 
бібліотеки – 5,3% 

 лабораторії, обладнання. – 
5,3% 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



14. З якими міжнародними базами даних або пошуковими системами Ви особисто знайомі, 
користуєтесь або користувалися  
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
15. Чи є доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету безоплатним? 
 

 доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів університету є безоплатним - 100% 
 
 
 
 
 



16. Якщо Ви користувалися платними послугами – вкажіть, будь ласка, якими саме 
 

 
 
 
 
17. Як Ви вважаєте, чи конкурсний добір (фаховий іспит, іспит з іноземної мови) забезпечує 
рівність умов при вступі до аспірантури? Поясніть, будь ласка, свою відповідь 
 

 

 
 
 
 

 ні – 2,4% 

 так – 85,4 % 

 частково – 
12,2% 

 

 
 
 
 
 
 



18. Чи зараховуються Вам результати, здобуті у неформальній освіті? Поясність, будь ласка, свою 
відповідь. 
 
 

 
 
19. Якими онлайн ресурсами Ви частіше користуєтесь для пошуку інформації? 
 
 

 
20. Які три електронні ресурси, на Вашу думку, є найбільш ефективними? 
 

 


